

§1 Mötets öppnande

Linnea "tant" Johanson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:12.

§2 Närvarande

Linnea "tant" Johanson (Ordförande)
(Vice Ordförande)
Anna "Nil" Nilsson (Sekreterare)
Pontus "Sylle" Lindblom (Kassör)
Johan "Walder" Wennerbeck (Ledamot)

§3 Val av mötets ordförande

Linnea "tant" Johanson väljs som mötets ordförande.

§4 Val av mötets sekreterare

Anna "Nil" Nilsson väljs som mötets sekreterare.

§5 Information

5.1 NollkIT vill ha modultext för våra barn

- Återanvänder den från vårt år

5.2 Sektionsmöte på torsdag

§6 Arrangemang

6.1 Pluggfrukost

- På torsdag

6.2 Aspning

- Du som läser detta! Glöm inte att aspa!
- Både samarr och egna arr

Linnea "tant" Johanson
Mötets ordförande

Anna "Nil" Nilsson
Mötets sekreterare

§7 Interna Frågor

7.1 Möte med PL imorgon

§8 Övriga frågor i mån av tid

-

§9 Val av datum för nästa möte

Nästa möte äger rum 2020-03-03 tisdag 12:00.

§10 Mötets avslutande

Linnea "tant" Johanson avslutar mötet 12:57.

Linnea "tant" Johanson
Mötets ordförande

Anna "Nil" Nilsson
Mötets sekreterare